

合肥二代证“指纹录入”9月中旬试点

市民可自愿选择不收取费用;机场等用卡单位将配备读卡器

星报讯(记者 王玮伟) 近日,关于二代身份证存在挂失后无法注销等天生缺陷,以及互联网上存在遗失被盗身份证被非法买卖的消息一出,立刻引发轩然大波。昨日,记者从合肥警方获悉,根据公安部启动的居民身份证登记指纹信息试点要求,9月中旬,合肥将率先试点二代身份证指纹登记工作,随后将在全省施行。

据了解,居民身份证登记指纹信息工作

采取自愿方式,不收取任何费用。9月中旬后,如果有市民有意登记,即可就近到户籍所在派出所或行政服务中心申请办理。据相关人士介绍,指纹采集的过程并不复杂,仅比普通办理身份证过程多出一项采集指纹程序,市民仅需将手指放在指纹收集器上几秒即可,而采集来的指纹信息将被存储在芯片之中,置于身份证上。对于不愿意“指纹录入”的市民,只要手中的二代身份证仍

在有效期范围内均可以继续使用。

同时,记者得知,目前合肥警方已完成了二代身份证“指纹录入”工作的前端采集设备、储存系统的采购。此外,对于机场、金融、医疗等用证单位也将配备可读取指纹的身份证读卡器,9月中旬启动后,用证单位可凭借该设备对比指纹,来验证身份证真假,实现快速准确地甄别持证人员身份。

相关人士还表示,因每个人在不同时

间段都会有相貌变化,所以仅凭身份证上的相片进行辨认,准确率不高,而每个人的指纹则是独一无二的,其唯一特点是无法复制,这也就大大降低冒用、伪造、变造居民身份证等违法犯罪行为的发生。

至于可能出现的身份证再次遗失问题,目前公安部正在推动建立全国居民身份证挂失申报系统,以有效解决身份证挂失申报问题。

我省将花高薪聘请“高校领军人才”

一类人才将支付最高千万元科研启动经费,岗位津贴每年100万,一次性180万元安家费

星报讯(记者 桑红青)记者昨天从省教育厅获悉,我省计划高薪引进高校领军人才和团队,其中引进两院院士将支付科研启动经费700-1000万元,校内每年发放100万元岗位津贴,并一次性补贴180万元安家费。

据省教育厅人事处处长解平介绍,此次引进分为三类人才:其中一类人才包括中国科学院或中国工程院院士,海外著名学术机构的外籍院士。二类人才包括国家“973”计划项目首席科学家、国家“863”计划重大项目负责人、国家“千人计划”、教育部“长江学者计划”等。三类人才包括国家“百千万”人才工程国家级人选、全国杰

出专业技术人才、国家有突出贡献的中青年专家、教育部“新世纪优秀人才支持计划”入选者等。

领军人才和团队聘期3年。按聘时分为3种类型,即调入,每年6个月(含6个月)以上全时聘用,每年非全时6个月以下(每年不少于3个月)。全时聘用人员除住房补贴和安家费外,其他享受调入人员同等待遇;非全时聘用人员依合同按月享受相关待遇。

人事关系正式调入我省高校工作的各类人才,学校按同类人员发放其工资、岗位津贴、享受相应福利待遇(具体标准见下表)。

引进高校领军人才及团队优惠政策一览表

领军人才类别	学校支付科研启动费(万元)	校内岗位津贴(万元/年)	调入人员住房一次性补贴和安家费(万元)	其它
一类人才	自然700-1000 人文200-300	100 省教育厅发放80万元,其余由学校分期解决	180 省教育厅一次性发放补贴的120万元,其余由学校分期付清	学校配2名助手、专车,解决配偶调动
二类人才	自然300-600 人文150-250	45 省教育厅一次性发放30万元,其余由学校分期付清	50 省教育厅一次性发放补贴的40万元,其余由学校分期付清	学校配助手,协助解决配偶调动、子女入学
三类人才	自然100-200 人文50-100	30 省教育厅一次性发放20万元,其余由学校分期付清	20 省教育厅一次性发放补贴的10万元,其余由学校分期付清	学校配助手,协助解决配偶调动、子女入学
人才团队	人文300-1500 自然800-3000 其中省教育厅提供300至500万元	核心成员享受相关层次人才待遇		

五级工伤医疗补助金增加4个月

新版《安徽省实施<工伤保险条例>办法》下月起实施

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,新修订的《安徽省实施<工伤保险条例>办法》(以下简称《办法》)正式出台,将于9月1日开始实施。

《办法》修订后,工伤保险基金的支付范围进一步扩大,将工伤预防的宣传、培训费用纳入工伤保险基金支付范围。同时,将原由用人单位支付的工伤职工住院治疗的伙食补助费、到统筹地区以外就医所需的交通食宿费和一次性工伤医疗补助金等待遇项目改为由工伤保险基金支付,进一步减轻了用人单位负担。

五级、六级伤残职工的一次性待遇标准有所提高。五至六级工伤职工大部分丧失劳动能力,再就业难度较大,旧伤复发医

疗费支出较多,因此,《办法》在原标准基础上适当提高了相关待遇水平。五级、六级工伤职工一次性工伤医疗补助金分别增加了4个月和3个月,一次性伤残就业补助金分别增加了5个月和4个月。

《办法》规定,未给职工参加工伤保险的用人单位破产、解散或者被撤销的,其一级至四级工伤职工伤残津贴和生活护理费以及因工死亡职工供养亲属抚恤金按照国家和省规定的标准发放,所需资金在资产清算时予以预留,并一次性支付给统筹地区经办机构,由工伤保险基金承担用人单位破产、解散或者被撤销后一级至四级工伤职工的工伤保险待遇及因工死亡职工供养亲属抚恤金,解决此类人员的后顾之忧。

城里人也可当“林场主”

《安徽省林权管理条例(草案)》向社会征求意见

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省人大了解到,《安徽省林权管理条例(草案)》正在向社会各界征求修改意见。市民如有好的建议、意见,可于9月1日前,登录<http://www.ahrd.gov.cn>(安徽人大网站)进行留言。

城里人也有机会当林场主,可以承包或者买下一片林地或森林。

根据草案规定,只要不包括森林内的野生动物、国家重点保护的野生植物、矿藏、埋藏物等,森林、林木、林地的所有权都可以转让给个人或公司、单位。

草案条例规定,单位和个人所有的林木,由所有者向所在地的县级人民政府林业主管部门提出登记申请,由该县级人民

政府登记注册,核发林权证,确认林木所有权。森林、林木和林地的所有权和使用权可以依法流转,在流转过程中,公益林流转不得改变公益林性质。

油价、电价等上涨,需要举行听证会。但其他稍微“冷门”的话题,却没有这样的待遇。其中,林权争议就是一个。

近些年来,林权争议事件逐渐增多。进而草案规定,林权争议处理机构对受理的林权争议案件,应当调查核实证据,查阅、复制、调取有关文件和资料,询问有关人员,必要时,应当现场勘验;对重大、复杂的案件,申请人提出或者林权争议处理机构认为必要时,可以举行听证。

公安部通报的六大传销案件线索,五个指向合肥

市民发现传销可拨打12345、12315、110三路电话投诉

公安部今年通报的六大传销案件线索,五个指向合肥,全省传销投诉80%在合肥,传销像一个“毒瘤”,深深地影响着合肥的健康形象。昨日上午,合肥市召开打击传销工作会议,并要求力争年底前摘掉打击整治传销“全国重点城市”的帽子目标。

我省传销投诉80%在合肥

合肥市副市长陈晓波介绍说,近年来,该市对传销活动始终保持高压严打态势,但由于主客观原因,打传形势依然复杂严峻,尚未根本走出“打而不死、驱而不散、遣而又返、死灰复燃”的怪圈,也被国家工商总局、公安部确定为全国35个重点整治城市之一。

据介绍,今年公安部通报的六大传销案件线索,五个指向合肥,全省传销投诉80%在合肥。目前,除一环内和庐江县未发现传销活动外,其他区域均存在传销活动,其中包河区的滨湖新区、包河花园,蜀山区的潜山路沿

线小区、蜀山新产业园,经开区的翡翠路沿线小区,庐阳区的北二环沿线小区,长丰县的北城世纪城小区等区域成为目前合肥市传销活动的主要聚集地。

为此,合肥将在全国开展“打传销、反欺诈、促和谐”执法行动和全省开展“皖剑-2013”打传行动的有利时机,掀起打传高潮,力争实现年底前摘掉打击整治传销“全国重点城市”帽子目标。

截至目前,合肥市共出动执法人员21379人次,取缔传销窝点4075个,教育驱散传销人员11968人;抓获犯罪嫌疑人476人,刑拘186人。

为传销提供出租房将受到严惩

“能不能摘掉全国重点整治城市的帽子,关键在于各级各部门的责任是否真正得到落实,市里已经成立打传工作领导小组,各县(市)区政府、开发区管委会也要成立相应的领导组织。”陈晓波介绍说,合肥市要建立起市、县(区)、乡镇(街道)和村组(社区)四级打击传销的工作体系,对领导不力、打击不力、造成严重后果的,实行“一票否决”。

如果市民在日常生活中发现传销现象或传销场地等,均可拨打12345、12315、110三路电话投诉。
记者 赵莉